

БЕЛЫЙ МЕДВЕЖОНОК 2024



С 11 по 28 марта в нашем детском саду проходили спортивные и оздоровительные мероприятия в рамках городского фестиваля физкультуры и спорта «Белый медвежонок». **Цель фестиваля:** популяризация физической культуры и спорта среди педагогов, воспитанников и их семей.

В этом году фестиваль был приурочен к году семьи. Поэтому к дошколятам в гости пришли спортивная семья белых медведей, которая принесла факел для будущих побед в соревнованиях. А также семья саамов, коренных жителей севера, которые принесли в подарок мяч для саамского футбола. Дети поиграли с саамским мячом и поучаствовали в танцевальной зарядке с белыми медведями. Под торжественную музыку был поднят флаг фестиваля.



14 марта в рамках фестиваля «Белый медвежонок» состоялся турнир по саамскому футболу, в котором приняли активное участие мамы и бабушки наших воспитанников: команда старшей группы «Полярная звезда» и команда подготовительной группы «Большая медведица». Игроки отлично справились с поставленной задачей и были награждены памятными медалями и дипломами.



20 марта состоялся турнир по саамскому футболу среди девочек. В турнире участвовали команды МБДОУ № 127 и № 129. В ходе соревнований участницы показали свою быстроту, силу, ловкость и выносливость. Игроки отлично справились с поставленной задачей, получили заряд бодрости и хорошего настроения на весь день!



В течение всего фестиваля в детском саду проходило множество спортивных мероприятий. Ребята вместе с педагогами и родителями принимали участие в спортивных соревнованиях. Среди воспитанников старших и подготовительных групп прошли соревнования по хоккею, прыжкам на нейроскакалках и скандинавской ходьбе. Ребята играли в «Городки» и принимали участие в шашечном турнире. К воспитанникам младших и средних групп Белый медвежонок приходил на прогулку и играл с ними в подвижные игры на свежем воздухе.



28 марта в Мурманске подвели итоги городского фестиваля физкультуры и спорта «Белый медвежонок», определив самых спортивных дошкольников и их родителей.

- ✚ Педагогический коллектив был награждён **дипломом призёра в номинации «Семейная спартакиада»** за организацию и проведение турнира по саамскому футболу среди родителей.
- ✚ Семья Карагодиных получила **диплом призёра в номинации «Социальная реклама «Минус газировка!!!»** (руководитель Ширшова Н.В.)
- ✚ Так же детский сад был отмечен **дипломом «Навигатор детского спорта»** за организацию физкультурно-спортивной деятельности в дошкольном учреждении в период проведения фестиваля.



Состоялось закрытие фестиваля и в детском саду. Все участники соревнований получили заслуженные награды, а Белый медвежонок попрощался с ребятами до следующего года.

